

modernă, originală și democratică !”

— Domnule deputat, vă rog să ne prezentați câteva date privind componența comisiei care a întocmit proiectul Constituției României!

— Comisia a fost alcătuită din 23 deputați și senatori, majoritatea juriști de meserie, la care s-au alăturat cinci experți în probleme de drept. Experții au avut dreptul la opinie, nu și la vot. În ceea ce privește compoziția din punct de vedere politic, comisia reflectă componența Parlamentului României.

— Ce surse de documentare ați folosit în redactarea proiectului noii noastre Constituții?

— Am studiat toate Constituțiile din Europa și din țările celorlalte continente, insistând asupra constituțiilor democratice ce și-au dovedit eficiența în decursul timpului. Am căutat să ne inspirăm din aceste constituții, n-am copiat însă nimic din ele, ci doar am adaptat prevederile care erau moderne și democratice la stadiul și necesitățile noastre, la modul de a privi lucrurile de către po-

Discuție cu prof. dr. VASILE GIONEA, deputat P.N.L., vicepreședintele Comisiei pentru redactarea proiectului de Constituție, vicepreședintele Asociației Internaționale de Istoria dreptului și Instituțiilor (Paris).

porul nostru.

— Constituțiile căror țări v-au reținat mai mult atenția?

— Ne-am folosit în special de constituțiile Franței, Spaniei, Portugaliei.

— Constituția noastră din 1923 nu putea fi repusă în vigoare cu anumite modificări?

— Constituția din 1923 era inspirată din constituția belgiană din a doua jumătate a secolului al XIX-lea și pentru epoca respectivă a fost într-adevăr o constituție excelentă. Dar de atunci au trecut trei sferturi de secol și popoarele au evoluat pe plan social, economic, politic, deci nu puteam, pur și simplu să o repunem în vigoare deoarece, la data aceasta, n-am mai fi avut o

Constituție care să țină pasul cu vremea. În privința drepturilor omului, pe plan internațional, de pildă, s-au adoptat nenumărate măsuri de care noi am ținut seama în proiectul actual.

— Cum apreciați actualul nostru proiect de Constituție prin comparație cu constituțiile țărilor Europei occidentale?

— După opinia mea, vom avea o Constituție modernă, originală și democratică. Totul este să se aplice Subliniez aceasta deoarece o constituție cu unele drepturi ale omului a fost și cea din '65, a lui Ceaușescu, dar aceste drepturi au fost numai pe hirtie, făcute numai pentru străinătate, care nu s-au aplicat aproape de loc. Nu este suficient ca o lege să fie bu-

nă, — cu atât mai mult Constituția care este legea fundamentală — contează dacă este aplicată cu bunăcredință sau nu. Dacă aceasta va fi aplicată — și sperăm să fie — până la sfârșitul anului vom avea o Constituție profund democratică.

— Care au fost liniile largi după care s-a călăuzit comisia în redactarea proiectului final al Constituției?

— În primul rând, am insistat asupra drepturilor omului: totmai pentru că drepturile omului nu au fost respectate, dimpotrivă, au fost călcate brutal în picioare în timpul dictaturii comuniste. Am insistat, de asemenea, în privința drepturilor minorităților naționale. Nu există nici o altă Constituție din Europa și din întreaga lume,

în care pentru minoritățile naționale să fie înscrise asemenea drepturi! Conform Constituției nu va fi nici o deosebire între drepturile românilor și ale celorlalte minorități din țara noastră! Apoi, am acordat importanță separației puterilor în stat, principiu de asemenea, încălcat în timpul dictaturii. Se știe că în timpul dictaturii, sentințele judecătorești puteau fi dictate de organele de partid. Noi am redactat acum independența justiției, urmând ca judecătorii să aibă numai de lege și de conștiința lor.

— În privința dreptului de proprietate ce noutăți aduce Constituția?

— Prevede și garantează și dreptul de proprietate publică și dreptul de proprietate privată. Înainte proprietatea de stat era ocrotită, iar cea privată era neglijată, pe cind acum sînt pe picior de egalitate. Dar, repet: noi putem garanta prin Constituție proprietatea, dar totul depinde de modul în care sînt aplicate legile... (va urma)

LAVINIA STOICU ■

Adevărul

Cotidian Independent — J 02 nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 414 | JOI 18 IULIE 1991 | 4 pagini — 3 lei

Pe marginea unei recente Hotăriri a Guvernului

O nouă liberalizare a prețurilor? (I)

Cu puțină vreme în urmă, mai exact în 5 Iulie, Guvernul României a emis o nouă hotărîre privind regimul prețurilor unor produse și servicii. În fapt, este vorba de a treia etapă de liberalizare a prețurilor care urmează — la doar trei luni! — celei de la 1 aprilie a.c.

Evident, această măsură a trezit și trezește neliniște și îngrijorare, ținînd seama că ea afectează cele mai largi pături sociale de unde și fi-roștile și numeroasele telefoane primite la redacție. Fără a comenta acum și aici justificarea ei și mai ales a momentului ales pentru această nouă scumpire să ne oprim puțin asupra citorva dintre prevederile hotărîrii în cauză. În primul rînd, este de reținut că prețurile cu ridicata se vor stabili în mod obligatoriu prin negocieri între producători (sau agenți economici, conform noii uzanțe) și beneficiari și că ele nu vor putea fi mai mari decît cele ale unor produse similare intenționate, în condițiile aceluiași parametri calitativi. O precizare care, probabil, va trezi multe zimbete, avînd în vedere faptul că, cel puțin

pînă acum, la noi, în contextul creșterii vertiginoase a prețurilor — uneori de 3 sau chiar 4 ori! — calitatea produselor și serviciilor a cam rămas aceeași. O statornicie — cum se spune — demnă de o cauză mai bună...

În al doilea rînd, se reiterează o prevedere din Logea nr. 15/1990, cea privitoare la necesitatea negocierii prețurilor și tarifelor, împreună cu Guvernul în condițiile existenței a cel puțin trei agenți economici care să comercializeze același tip de bun. O măsură bine gândită dar care — cum s-a văzut în practică — nu prea s-a aplicat, producătorii impunîndu-și fără greutate prețurile stabilite, în detrimentul fi-resc al cetățeanului. Va avea oare mai mari șanse să fie respectată o Hotărîre de cît o lege? Om trăi și om veada. Pînă atunci să mai adăugăm că pînă la a ajunge la noi, după ce produsul i s-a fixat un preț, cel cu ridicata e mai suferă o creștere datorată adaosului comercial care poate fi oricît de mare, cu obligația pentru unitatea de desfacere de a justifica ni-

velul cheltuielilor și o rată a profitului stabilită în condiții de concurență. În general însă, cum se va vedea, adaosul comercial — cel perceput de „Comalim” (fosta ICRA) și actualele societăți comerciale alimentare — se cifrează în jurul a 10%.

Și, în fine, potrivit anexei nr. 2, prețurile cu amănuntul (de vînzare) a 12 produse și tarife nu se majorează pînă la noua indexare a veniturilor, creșterile de aici fiind deocamdată subvenționate de la bugetul public național. Este vorba despre combustibili pentru încălzit și prepararea hranei, inclusiv lemnele de foc, energia electrică, energia termică, chirile pentru locuințe, abonamentele pentru transportul de călători urban și interurban, transportul fluvial, pînă, zahărul, uleiul comestibil, caietele și manualele școlare, taxele pentru întreținerea copiilor în creșe și grădinițe (exclusiv cele particulare), protezele, produsele ortopedice și vata medicinală. De reținut că la unt și lapte de cînsom (inclusiv laptele praf) prețurile vor fi majorate pe baza propunerilor făcute de Ministerul Agriculturii și Alimentației.

Încheiem aici această succintă prezentare a Hotărîrii nr. 464 datată 5 Iulie, dar cu aplicare de la... 1 Iulie, cu precizarea că în ziarul nostru de mîine vom publica noile prețuri cu amănuntul (de vînzare) la o serie de produse precum carnea și, preparatele din carne, ouă, lapte, brînzetură, etc.

M. TIȘCA ■

(Cont. în pag. a III-a)

Conferință de presă la Prefectură

Conferința de marți de la Prefectură, la care au participat domnul subprefect Ioan Cuzman și purtătorul de cuvînt al Prefecturii, domnul Victor Micluta, s-a desfășurat sub semnul proiectelor pe termen lung, ceea ce nici nu este rău — gîndirea de perspectivă a cam lipsit ultimelor generații de edili ai Aradului — cu o condiționată problematică de fiecare zi să nu fie uitată. Se pare însă că actuala conducere a Prefecturii le are în vedere pe amîndouă, stabilind o necesară ierarhizare a rezolvării acestor probleme.

Deci, iată ce am aflat: ● În această săptămînă va fi discutată schița de urbanism comercial privind zona centrală a municipiului, începînd de la Piața Avram Iancu și terminînd cu Piața Gării. Prin aceasta se urmărește, pe baza unor studii întocmite de specialiști, echilibrarea profilului magazinelor, eliminarea deficiențelor de aprovizionare, amenajarea Stației CFR și a zonei comerciale aferente conform unor cerințe ținînd de civilizație și, totodată, de necesitățile economiei de piață. Pentru că, în acest proiect intră și amenajarea unei anumite zone compacte financiar-bancare care să cuprindă organismele bancare, sediile de firme, de societăți de asigurare etc. ● N-au fost uitate nici orașele județului: la Lipova și Nădlac vor fi analizate cu organele locale planurile urbanistice pentru o primă etapă de modernizare. Întrucît Nădlacul este o poartă de intrare în țară, iar la Lipova centrul arată jalnic, nemaivorbind că privatizarea abia a debutat în această, totuși, stațiune balneară, atenția Prefecturii este salutară, cu condiția ca

modernizarea să nu rămînă numai la faza de discuții. ● Împreună cu Regia autonomă de drumuri municipale și cu celelalte organe responsabile, în paralel cu amenajarea centrului comercial al Aradului, Prefectura se află în faza de stabilire a coorientării circulației rutiere. Aceasta este însă legată și de reparații de drumuri. Însă, după cum am aflat, au fost cheltuite pînă acum peste 30 milioane lei pentru achiziționarea de materiale pentru repararea drumurilor, Regia în cauză avînd și materialele necesare efectuării acestei operații. Este o știre reconfortantă, mai ales pentru automobilisti și

CRISTINA DULASCHI ■

(Cont. în pag. a III-a)



La piața... Foto: M. CANCIU

IERI • AZI • MINE

SALUBRIZARE. Aflăm că pe str. T. Vladimirescu, la numărul 10, se află două containere de gunoi care deservesc 7 scări de bloc (aproximativ 100 de apartamente) și Leagănul de copil. Pînă aici toate s-bune. Răul începe în săptămînile cînd nu se ridică nimic gunoier și sînt mul-

te asemenea săptămîni. Măcar de copii aveți grijă, domnilor de la salubritate!

KILOWAT. Începînd cu 10 Iulie curent, tarifele pentru energia electrică și termică livrată consumatorilor de că-

Premiul Academiei Române

Prea Sfința Sa Emilian Arădean — Episcop Vicar al Aradului, a fost distins cu premiul „Bogdan Petriceicu Hașdeu” de către Academia Română pentru îngrijirea edificiului „Noul Testament de la Bălgrad — 1648”. Sincere felicitări din partea redacției noastre!

M. DORGOSAN ■

În locul unei „replică televizate“!

Televiziunea locală, în urma articolului „Nu domniilor“ din 10 iulie 1991, a găsit de cuviință să se justifice prezentând pe post, duminică 14 iulie, orele 2,30, un punct de vedere „SUI GENERIS“. Nu știu cîți arădeni vizionau la acea oră programul, dar cei citiva care l-au văzut, plus subsemnatul, trezit în miez de noapte de telefonul unui necunoscut, simțim de cu totul altă părere!

Vreau să repet: poezii române, literatura română, tot ce care au trădit pe pîngorul creației nu sînt obiect de divertisment pentru nimeni și niciodată!

Distinsa profesoară de logică, zice dînsa, a apărut pe post reluînd scena batjocoririi de către un grup de elevi ai Școlii generale nr. 1 - secția maghiară și comentînd calomnios pe autorul articolului mai sus pomenit.

Vreau să-l reamintesc distinsii doamne Leoca - fostă Rauca - logopedă de nivel preșcolar și „nicăieri profesoară de logică“ că nici un român care a văzut emisiunea n-ar fi putut înțelege altceva decît batjocoră și defălmare! De ce oare scena jucată nu viza o altă literatură sau alți valorosi creatori care e studiază în secția și scoala mai sus amintite! Prezenți la Prefectura Arad.

sub a cărei auspicii mai funcționează încă, membrii postului local TV au fost puși în față acestei întrebări. Răspunsul ilustrei logiciene n-a convins pe nimeni și o sfătuim să încerce „în lumea logopediei“ poate cu mai mult succes!

Am cerut cum era și normal dreptul la replică la o emisiune de dîmineață. Am fost anunțat că sînt de acord cu o replică de 3 minute la emisiunea în limba maghiară! Desigur o nouă diversiune! N-am avut și n-am nimic cu nici o altă naționalitate, am prieteni buni printre colegii maghiari și de aceea invitația la replică făcută urmărea o incitare directă împotriva mea. Am primit să dau o replică în limba română, înregistrată la domiciliul meu și de către un operator a cărui probitate morală nu poate fi contestată! Refuz categoric!... exprimat prin șeful televiziunii locale, domn-

nul chimist... Hupert!
Mă întreb, dacă acest post local TV care emite doar 7 ore pe săptămînă, la ceasuri „foarte mari sau foarte mici“ justifică salarizarea a 17 persoane de diferite profesii deveniți peste noapte specialiști în televiziune?

Consider că o analiză pertinentă a tot ce se petrece la TV locală ar putea face obiectul unei ședințe a Consiliului de administrație al Prefecturii Arad.

În încheiere aș vrea să o asigur pe distinsa doamnă Leoca fostă Rauca că m-am simțit onorat chiar prin „epitetele“ ce mi le-a plasat pe postul TV Arad.

Mă simt deosebit de mîndru că nu mi-am trădat profesiunea, că sînt oricînd gata să demonstrez că mai presus de orice limba și literatura română sînt singurele mele iubiri pe care le voi slăvi pînă la moarte!!

prof. SEPTIMIUS PĂCURARIU

Un nou punct de trecere a frontierei

Aflăm că în zilele de 19, 20 și 21 iulie a.c. se deschide punctul de trecere a frontierei între Turnu și Băntăna, între orele 8-19.

Vineri, 19 iulie 1991

TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Calendarul zilei; 10,20 Film artistic. Boulevard și Pecuchet (Franta); 11,50 Super Channel; 12,35 Desene animate; 13,10 Super-gala baletului (III); 14,00 Actualități; 14,10 Atlas; 14,35 Arta portretului în pictura românească; 15,00 Mondo-muzică; 15,20 Avanspremieră; 15,30 Patrimoniul; 16,00 Limba noastră; 16,30 Studioul muzicii ușoare; 16,50 Tragerea Loto; 17,00 Știri; 17,05 Emisiunea în limba germană; 18,05 Invitatul săptămînii; 18,35 Tele-discul muzicii populare; 19,00 Ecranul; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Telesport; 20,45 Viața parlamentară; 21,10 Film serial. Destinul familiei Howard. Ep. 11; 22,15 Simpozion; 23,00 Actualități; 23,15 Vîrstele peliculei; 0,00 Vărietăți muzicale internaționale; 0,35 Tele-top; 1,00 Recomandări din program.

Invitație la drumeție

În zilele de 26-29 iulie 1991, iubitorii naturii sînt invitați într-o excursie în cheile Nerei (care se vor vizita pe toată lungimea lor de aproape 20 km), precum și la lacul Dracului, lacul Ochiul Bui și cascadele Beușniței.
Plecarea din Arad are loc vineri, 26 iulie cu trenul de la ora 4,54 prin Timișoara pînă la Oravița, iar întoarcerea la Arad se face în 2 etape, la alegere luni, 29 iulie sau marți 30 iulie la ora 0,53.
Conducători de grup: Margareta Magyar și Ronald Lip-tai. Cazarea are loc în corturi proprii pe malul Nerei. Cheltuieli de transport: 290 lei. Masa se va servi din rucsac cu alimente nealterabile aduse de acasă. Înfrînarea excursiștilor are loc vineri, 26 iulie dîmineața la ora 4,30 în hotelul gării C.F.R. Arad. Informații suplimentare se pot obține la telefoanele 11301 sau 43317 - scara.

Poliția ne informează

● TERMEN EXPIRAT. La cofetăria din Ineu și la magazinul mixt din Satu Nou (Coop. consum Sebiș) au fost depistate mărfuri cu termenul de garanție expirat. Gestionarele Rodica Moș și Maria Micu au fost sancționate. Dar, oare, numai aici sînt mărfuri cu termene de garanție expirate?

● RECUPERARE. Din locuința lui Petru Mîrza, din Lipova, au fost furate bunuri în valoare de circa 18 milioane. A fost depistat și autorul hoției: Ioan Neagu, 36 ani, din Almașu Mare - Alba. Bunurile au fost recuperate.

● OMOR. Băutura e făcută pentru oameni, dar pentru cei care știu măsura. Traian Fiț, 32 ani, din Sintana, a depășit-o, l-a agresat pe consăteanul său Mihai Crețu,

de 34 ani care, după ce a primit doi pumni a căzut pe pardosea din beton și... a decedat. Regretele sînt tardive.

● CIRCULAȚIE. În municipiu au fost controlate, ieri, 567 autovehicule: S-au aplicat 40 sancțiuni și 44 avertismente. În Vladimirescu, la un control de numai patru ore, au fost identificați conducînd sub influența alcoolului: Petru Lobont (1-SM-1121), Viorel Bogdan (1-AR-3741) Gabriel Niță (4-AR-6218) și Marin Olar (2-AR-6350).

● TAXI: Împreună cu Administrația financiară au fost controlați taximetriștii particulari. Din cei 259 controlați 14 au fost sancționați și 67 avertizați, 8 dintre ei nu erau atestați, iar 6 nu plățiseră impozitul. Gheorghe Stelian Boșneag (1-AR-2769) se afla sub influența alcoolului.

În atenția agenților economici

Avînd în vedere cerința asigurării unei circulații normale a numerarului necesar bunei desfășurări a activității economico-sociale Guvernatorul Băncii Naționale a României a emis un regulament cu privire la operațiunile cu numerar, cu aplicabilitate de la 15 iulie 1991, din care considerăm oportuu să aducem la cunoștința agenților economici următoarele: pe teritoriul țării agenții economici de orice fel, instituțiile de stat și celelalte persoane juridice efectuează plățile și încasările ce decurg din activitatea lor din conturile deschise la băncile comerciale; se admit plăți și încasări în numerar în relațiile dintre persoanele juridice care nu depășesc 50.000 lei; agenții economici și celelalte persoane juridice sînt obligate să conducă o evidență cronologică, clară și la zi, a operațiunilor cu numerar pe care le efectuează și să asigure păstrarea numerarului în condiții adecvate și de deplină siguranță; băncile comerciale vor stabili împreună cu agenții economici și

cu celelalte persoane juridice menționate mai sus, limitele maxime ale numerarului ce poate fi păstrat în casierie de pe o zi pe alta, pentru efectuarea fără dificultate, a unor cheltuieli mărunte și cu caracter urgent, precum și a altor plăți ce nu se pot efectua prin virament; sumele existente în casierile agenților economici și a celorlalte persoane juridice care depășesc limitele maxime stabilite împreună cu băncile comerciale vor fi depuse cel mai tîrziu în ziua următoare în conturile deschise la băncile comerciale.

Nerespectarea celor de mai sus atrage potrivit legii răspunderea civilă, materială, contravențională sau penală, după caz, a celor vinovați. Controlul respectării prevederilor regulamentului sus-menționat se va efectua de către organele băncilor comerciale și ale Băncii Naționale a României.

Directorul Sucursalei Județene Arad a Băncii Naționale a României
G. PIRTEA

MURESUL: Adio, domnule Ghips. I-II Orele 13, 15,30, 18
ARTA: Răzbumarea Pantelei Roz. Orele 15; 17, 19.
PROGRESUL: Luptătorul cu flautul. Orele 16, 18,20.
SOLIDARITATEA: Draigoste sublimă. I-II. Ora: 17. VI-DEOTECA (sala mică) ora 17,10

TELEVIZIUNE

Joi, 18 iulie 1991

TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Calendarul zilei; 10,20 Televacanța școlară; 11,50 Super Channel; 12,35 Desene animate; 13,10 Super-gala baletului (II); 14,00 Actualități; 14,10 Oameni de limbă noi... sub semnul lui Iov; 14,40 Jazz-magazin; 15,20 Avanspremieră; 15,30 Medicină pentru toți; 16,00 Cursuri de limbă străină Limba engleză; 16,30 Muzica pentru toți; 17,00 Știri; 17,05 Pro Patria; 18,05 Reflecții rutiere; 18,30 Drumuri în memorie; 19,00 Cultura în lume; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Telesport; 20,45 Studioul economic; 21,10 Film serial: „Dallas“ Ep. 41; 22,15 În fața naționali; 23,00 Actualități; 23,30 Muzicorama; 0,00 Recomandări din program.

Primum spre publicare

Cînd s-a discutat problema să se dea salariiilor sumele curente pentru participarea la beneficii pe anul 1990, al sustinut sus și tare, domnule Andreica, să se împartă în mod egal între fabrică și sectorul horticol, deși erai convins că este ilegal, deși cu-nșteai că sînt două sectoare distincte, că au programe diferite, oameni diferiți, credite separate, bilanț reportat în loc să explici oamenilor lucrurile în acest fel, ți-a fost mult mai ușor să înțelegi oamenii să le dai bani, dar nu e de mare director! Prin această gîndire ai făcut altceva decît să minși oamenii, să arunci în fața lor, creîndu-ți o claritate ieftină, care pînă la urmă n-a fost decît un blon de săpun.

Acum, după ce nu ai reușit să manevrezi de-a ajunge direcția, cu toate mașinașiunile care le-ai întreprins, aînd ai adus fabrica în situație de haos, acum poți din nou zvonul... că

Un impostor își găsește acoliții pentru a pune pe butuci o fabrică (III)

vrei să pleci.
Nu, domnule director, de data aceasta oamenii s-au lămurit de caracterul sumitale și de capacitatea profesională. Acum, va trebui să rămii în fabrică să dai socoteală în fața oamenilor și nu numai a lor, ci și în fața județului. De exemplu, ai minștit populația județului în legătură cu linia de pepsii, că nu funcționează, chipurile, că nu aveți zahăr. Se pune întrebarea, cum e posibil să faci astfel de afirmații gratuite?
Nu, stimați cititori, linia de pepsii nu produce pentru că nu e montată, este și acum în curte, lucru care poate să-l constate oricine, și după cum merg lucrurile nu va fi gata nici la sfîrșitul anului.
Iată, deci, ce metode folosește dl. Andreica. Promovează cu consecvență o „popularitate“ ieftină, devine

atrage de partea sa elementele cele mai nestatornice, fără scrupule, lipsite de caracter. Prima dată se îndreaptă spre timplarul Kiss Gheorghe. Imaginați-vă dvs., ce om de naștere și ține compania d-lui Andreica - Kiss Gh., un belșiv notoriu! Apoi, se îndreaptă spre Lucei Mircea, sterilizator care împreună cu mecanicul Dușaciu Dan, cu doamnele Paraschiv Rodica și Burcuș Amalia, care veneau la serviciu cînd voiau, mi-au spus, în numele „revoluționarilor“ că nu mai au nevoie de mine. Acum d-na Burcuș Amalia a devenit peste noapte „revoluționară“, dar dînsa să fi uitat oare escrocheriile pe care le-a făcut cu casa de ajutor reciproc, cînd lua bani de la colegii și colege, uitînd să-l restituie? Dar încercările nu se opresc aici. Dl. Andreica reușește să-l contacteze și pe Pop Dumitru, șofer, care în urmă cu vreo doi ani făcuse la București cu mașina

după capace. Ia cu el soția și un șofer de rezervă. După ce umbra prin București pentru cumpărături personale, înfrînd două zile, se „grăbește“ spre casă. Din neglijența lui pierde controlul volanului și se răstoarnă cu mașina de zece tone, producînd o importantă pagubă, fapt pentru care Pop Dumitru este condamnat la un an închisoare. Individul devine recalcitrant, în timpul serviciului introduce băutura în fabrică, iar preocupările lui, tot în timpul serviciului, sînt tablele, jocul de cărți și băutura. Acest om devine „revoluționarul“ nr. 1 al fabricii și se instalează în fruntea celor ca el și nu se sfiește să afirmă cu toată țăria că pune el „ordinea“ în fabrică! În fine, ultimul mihican pe care-l contactează dl. Andreica și care devine cel mai aprins și mai feroce dușman este dl. Dolcu Dan. Fost secretar de partid la P.N.C. unde

ția și spinzura, ajunge în cele din urmă în conflict cu legea, fapt pentru care este sancționat și nevoit să-și caute alt serviciu. Deosebire de harnic la început, devine, încet, încet, ceea ce de fapt era, adică un impostor. Înainte de Revoluție era mare „prieten“ cu dl. Angheloiu, secretarul județului de partid cărui și dădea telefoane din birou, iar colegii trebuiau să stea smîrnă cînd vorbește Dolcu cu tovarășul.

În timpul Revoluției și după, devine FSN-ist, apoi liberal, ca în cele din urmă să fie revoluționar de profesie și fără nici o jenă se alătură celor despre care am vorbit mai sus, se alătură d-lui Andreica și împreună organizează complotul împotriva directorului, dar mai cu seamă împotriva fabricii.

Asta este ceea ce am vrut să se știe și pentru care semnez.
MIVIU DERBAN
Arad - str. Daciilor nr. 10
Telefon: 14808

Domnul viceprimar Cristian Gavra:

„Repet, sîntem în Europa, iar Europa are și ea multe de învățat de la noi“

Domnul Cristian Gavra s-a născut la 24 decembrie 1947, în Oradea. A absolvit cursurile Facultății de mecanică Timișoara. A muncit ca inginer mecanic în cadrul Institutului de cercetări și proiectări a echipamentelor hidroenergetice Reșița, timp în care a lucrat pe șantierul hidroenergetic de la Porțile de Fier I, Lotru și Paltinu. Din 1973 — inginer la Institutul arădean pentru proiectări vagoane, iar din 1976, la IVA. La 17 iunie a.c. a fost numit viceprimar al Aradului, în resortul domnișale intrînd problema de sistematizare urbanism, drumuri municipale și gospodăria locativă a proprietăților de stat.

Domnul viceprimar, în dorința de a prezenta cititorilor câteva dintre ideile, preocupările, gândurile de perspectivă și proiectele dvs. legate de aceste activități, v-am propune, dacă sînteți de acord, să ne referim, pentru început, la o problemă care ne doare de multă vreme po toți: drumurile municipiului, mai exact starea acestora. Pînă acum am auzit mereu aceeași explicație: nu sînt bani...

Vedeți, și noi ne luptăm acum pentru obținerea fondurilor necesare, în dorința de a rezolva, odată pentru totdeauna, această problemă a drumurilor din perimetrul municipiului. Mai cred însă că un bun gospodar căută, trebuie să caute și să găsească acele soluții care, în limita surselor și posibilităților să-i permită să facă un lucru bun, trainic, fără nici o risipă. Dorința este, fără îndoială, de a face mult mai mult dar, din păcate, trebuie să te limitezi la ceea ce ai. Și pentru că ai

întrebat de proiecte, dorim ca în perioada următoare să redeschidem circulația în zona gării CFR, să deschidem circulației zona Banu Mărăcine — Spitalul Județean, prin acoperirea canalului Mureșel. De asemenea, vrem să asigurăm o ieșire mai fluentă spre Timișoara, pe direcția străzii Grigore Alexandrescu — Piața Romană, zona aflîndu-se în lucru la această oră. Important însă, pentru a reuși, e să nu ne dispersăm forțele.

— „și să găsim banii necesari. Revenind la starea drumurilor, v-am solicitat, fie și cu aproximație, o dată pînă la care credeți că sutele, poate mîile de gropi vor dispărea din peisajul rutier al Aradului, iar drumurile municipiului, măcar cele principale, vor fi „aliniate“ la nivelul standardului european? — Dacă vom avea posibilitatea să ne punem în aplicare ideile, atunci consider că cei mult într-un an de zile drumurile arădene pot arăta cu totul altfel.

— Domnule Gavra, nu ne rămîne decît să sperăm și noi că această întare „rutieră“ în Europa va deveni, cit mai curînd, un vis împlinit. Dar din punct de vedere al urbanismului, al sistematizării?

— Din acest punct de vedere sîntem în Europa, și cei care ridică problema că nu sîntem, nu ne doresc binele. O mulțime de străini, care vin pentru prima dată în Arad, rămîn surprinși de acest urbanism, de aceste construcții deosebite și ne întrebă: de ce nu vă faceți reclama necesară? Avem un sistem de drumuri, de utilități, de zone bine gândite, numai că ele sînt prost întreținute. Data-ria, menirea noastră, este de a rețeze, de a readuce la adevărata valoare ambianța în care trăim, optica lucrării cetățean privind curățenia, comportamentul, respectul față de individ și colectivitate, față de bunurile noastre comune. Repet, și nu vreau să fii greșit înțeles — sîntem în Europa, iar Europa are și ea multe de învățat de la noi. Și pentru că sîntem în Europa, abia acum vedem și noi ce înseamnă droguri, prostituție, nerespectarea legii. Dar asta e...

— Asta e, noi să sperăm însă în mai bine și, punînd punct aici, nu ne rămîne decît să vă mulțumim pentru participarea la acest dialog. MIRCEA CONTRAS

data fabricării: luna a V-a, anul 1990.

DRAGOSTE, NU MA LĂSA I

La „Steluța“ (asociație familială) casetofonul se tînguie. După cum au evoluat evenimentele, parcă ar fi avut dorul premoniției. Și ca să se confirme, parcă, relația dintre gard, vopsea și leopard, de înghețată nici vorbă. Dar reclama este totuși, nu-i așa, sufletul comerțului. Comerțul în ziua controlului nu s-a mai făcut. Unitatea a fost închisă. Motivul: lipsa actelor (autorizație sanitară, autorizație sanitară, aviz PSI) ce ar fi trebuit să constituie cadrul legal de funcționare al acestei unități. Nici hîrtița care justifică proveniența cafelei, n-ess nu a fost luată în considerare. Se pare că provine de la firma privată „Romit“, care însă a preferat soluția bonului de mină, de parcă factura sau avizul de expediție ar fi doar pentru uzul altora.

O POTCOAVA MOV...

...care poate va aduce noroc și bani, este ținută pe usa gheretei Societății cooperatiste mestegărești „Progresul“. Anul acesta puține speranțe, dacă luăm în considerare marfa cu care sînt ispitiți clienții (bere, cafea). Deocamdată, de preparate nu poate fi vorba încă, deși butucul pe care va fi transată carnea pentru grătar a fost deja cumpărat. Este încă verde, dar pînă la anul mai are timp să ajungă în... formă. De altfel și lada frigorifică este folosită doar ca... ladă. Actele ce justifică activitatea comercială desfășurată aici sînt „în dosar la cooperativă“ dar vor ajunge probabil să fie văzute și de șeful Corpului de control. În ziua următoare. Cam așa arată viața la strand...

DORU SAVAI

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12
„adevarul“ LA DISPOZITIA DV

● D-na OLGA ȘERBAN, str. Barea Cărtan nr. 5, ne propune să publicăm și programul tv. Budapesta. Vom ține cont de sugestia dv. ● D-na A.T. din Chișineu Criș are soțul pensionar de boală și are nevoie, pentru cumpărarea locuinței, de o adeverință care să confirme boala de care sufără, dar este purtată pe drumuri de la dispensar la Direcția muncii. Care pînă cînd? ● Dl. DIMITRIE PĂCURAR locuiește pe str. Lipovei și nu înțelege de ce fostele străzi Calea Armatei Roșii 1 s-a dat numele Calea Lipovei cînd, de fapt, înainte s-a numit Calea Radnei. După cite știm noi, strada cu pricina se numește azi, B-dul Iuliu Maniu. ● Dl. IOȚA BABA ne propune să instalam un chioșc de ziare în Bujac pentru că, zice dînsul, trebuie să meargă pînă în cartierul A. Vlaicu să-și cumpere ziarul „Adevărul“. Vom studia posibilitatea amplasării unui chioșc de difuzare a presei în cartierul dv. dar nu uitați nici de abonament. ● Dl. MARIN NEGRU, str. Hăteș nr. 1 locuiește la etajul 10. Din 20 decembrie, anul trecut, apa rece nu urcă la etajul 7. Apă

caldă, chiar fierdă, este, dar ce se face de la 1 august cînd nu va mai fi distribuită nici aceasta? ● Dl. IOAN HONȚAN, Grădiște, a depus, pentru fică-sa, o cerere pentru construirea unei locuințe. Dar a aflat că de fapt, acestea se repartizează prin întreprinderi. Oare cînd întreabă dînsul — o să te vină rîndul și celor care s-au înscris la ILLA? ● D-na LIDIA ONGUREAN este revoltată că doi înși taie tranșadării din parcul de pe malul Mureșului. Și, se pare, nici nu erau PSN-iști. Sau totmai de aceea? ● D-na MARIA TIRITEAN, Piața V. Roaită întreabă de ce nu sînt afisate listele cu atribuirea, pămîntului de la fostele CAP-uri Grădiște și Bujac? Nu de alta, dar poate trece termenul de contestație fără a cunoaște suprafata de care beneficiază ● D-na MILA ALEXANDRU, A. Vlaicu, este revoltată că administratorul blocului pune la cheltuielile comune și pe nepotul dumneaei care a venit la dînsa într-o vizită de 4 zile. Ce zice tegea?

Redactor de serviciu
VASILE FILIP

Conferință de presă la Prefectura

(Urmare din pag. 1)

sperăm din tot sufletul că acesta să nu fie un proiect pe termen lung... De asemenea, a fost stabilită ordinea de prioritate pentru modernizarea unor drumuri spre localitățile județului. ● In ce privește amenajarea căilor de acces în zona Alfa, am fost informați că bani există, mai trebuie doar ca „drumarii“ să se hotărăască să înceapă lucrarea. Ar fi și timpul, cetățenii care locuiesc acolo s-au săturat de mult de promisiuni.

Dintre problemele curente, am selectat pentru dumneavoastră: ● analiza, împreună cu societățile comerciale de stat a posibilităților de finanțare a investițiilor pentru spațiile comerciale neterminate și posibilitatea reprofundării unor unități ● dirijarea zahărului venit din import, către populație, prin „Comalim“ și UJCC ● achiziționarea a 200 000 sticle de ½ litru pentru îmbutelierea uleiului de consum (a venit oare și vremea preluării de la populație a ambalajelor de sticlă?) ● studierea posibilităților de reducere a abona-

mentului pe mijloacele de transport în comun pentru pensionarii handicapați ● controlarea modului de atribuire de terenuri și autorizării de construcție de către primăria municipiului ● analizarea modului în care se desfășoară remontul la centralele termice din municipiu și județ în vederea sprijinirii acestei activități de mare importanță pentru populație ● verificarea lucrărilor de stabilire a dreptului de proprietate depuse de comisiunile comunale și orășenești și a contestațiilor sesizate la comisia județeană pentru aplicarea Legii fondului funciar.

Întrucît ziarisții prezenti la conferință s-au arătat interesați de problemele termoficării cit și de lipsa de apă rece din unele zone ale municipiului, domnul Victor Micuța a promis, pentru săptămîna viitoare, o întâlnire față în față a reprezentanților Prefecturii, Regiei autonome apă-canal și Termoficării cu reprezentanții presei pentru elucidarea funcționalităților care se perturbază în aceste compartimente. Vă vom ține la curent.

Căldură mare...

După un demaraj cu poziționali, datorate capriciilor meteo ale lunilor mai și iunie, sezonul estival a debutat cu un entuziasm bine temperat și la strandul „Neptun“.

Nostalgia litoralului, află anul ăsta din varii motive parcă mai departe decît oricînd, ori poate doar canicula, atrage în atîmbele zile tot mai multă lume în preajma dușurilor ori bazinelelor de pe strand. Cîin însă soarele și apa au ca efect creșterea poftei de mîncare și a setei este firească și marea concentrează pe metru pătrat a „agenților“ comerciali de stat ori privați care au un singur obiectiv: „Clientul nostru...“ La fel de înțeleasă este și prezența periodică în această zonă a celor interesanți să vegheze ca respectivul client să nu fie și „victimă noastră“. Interesați de diversele aspecte ale acestei probleme substituții, am însoțit și noi o echipă a Corpului de control financiar a Primăriei, condusă de dl. Gheorghe Purcărea.

PREȚURI DE A I-A ȘI CIOCOLATA AMARĂ DE... 10000

Trăcăm podul neînțeleasă de nimeni. Nici măcar de sănătate, că de bilete ce să mai vorbim. Deh, tîrlă fără cîini. Unitatea cu autoservire — închisă. La o masă, mai în umbră, o familie servește micul dejun „din trai-stă“. Personalul unității? Fiecare cu treaba lui: unii la poștie să dea explicații, alții cine știe pe unde hălăduiesc. Sechețele controlului între-prins cu o zi înainte de cei de la „economic“! Așa că intrăm să dăm bună ziua la ghereta de alături. Aparține tot de Societatea Hesco S.A., ca și sora mai mare (autoservirea). Și oferă potențialilor clienți tot ceea ce are. Adică, mai nimic! (șampanie

MOMEALA PENTRU... PEȘTI

La ghereta S.C. Arconserv S.A., coadă la popularul Bricfor. Tot căldut, desigur. Doar nu merge omul la strand să se alege cu o faringită. Temperatura mediului și cea a lichidului, egală. La nivel înalt. Cîteva sticle de porumb, de anul trecut, plutesc într-o zeamă în două borcane. Deși sînt expuși la vedere, nimeni nu întreabă de ci. Pescarii, pentru care ar prezența poate, interes, sînt de mult la... lucru. Autorizația sanitară de funcționare era mai puțin expusă. De altminteri, nici nu ar fi avut rost. Era... expirat! Certificatul de calitate ce ar fi trebuit să însoțească bricforul? Nici vorbă. Etichetele de pe sticle rămăseseră probabil de la o serie anterioară. Așa

IERI • AZI • MINE

(Urmare din pag. 1)

tre Regia Autonomă de Electricitate RENEL au crescut. Astfel, prețul mediu al energiei electrice ajunge la 3 lei-KWh, iar cel al energiei termice la 750 lei-Gcal. Aceste noi tarife, deocamdată, sînt suportate direct numai de către agenții economici. Noi le resimțim... indirect, prin prețuri!

TV ARAD. Astăzi seară studioul local prezintă emisiunile „Forum studentesc“ și „Top 5“.

REGISTRUL COMERȚULUI. Pînă ieri, în Registrul Comerțului Arad erau înregistrate

trate 1091 de societăți comerciale, dintre care 31 cu capital mixt și 21 de persoane fizice. Altfel spus, zi de zi numărul societăților crește. Așa trebuie și așa e bine.

INUNDATII. În zona „Polivalență“, în locul unde au început lucrările la Teatrul de vară, de circa 4-5 luni curge apă potabilă dintr-o conductă care alimentează zona respectivă. S-a inundat fundatia construcției, punîndu-se în pericol chiar și digul din cauza apei care stăpînea. Nimeni nu vede și nu are desigur este un tot frecvent circulat. Cine plătește apa care curge pe apă simboles? Oare nu curva tot noi, cetățenii?

MICA publicitate

VINZARI

● Vind convenabil TV color, telefon 62432 (94706) ● Vind apartament 4 camere decomandate, Micălaca Bloc 547, sc. A, et. I, sp. 4, vizibil zilnic între orele 10-21. ● Vind Dacia brek 1410 ridicată noiembrie 1990 Sintana, telefon 269, după orele 16 (94684) ● Vind apartament 3 camere bloc, zonă centrală confort I, telefon 35436 între orele 16-20 (94637) ● Vind BMW 525 alb, excepțional, telefon 19793 zilnic (94632) ● Vind CEC Dacia 1300 ianuarie 1988, telefon 11133 (94629) ● Vind separator lapte nou import, telefon 46612 după ora 16 (94635) ● Vind apartament 4 camere telefon 68016 orele 18-21 (94615) ● Vind CEC Dacia 1300 din august 1989, telefon 64422 (94552) ● Vind receptor satelit, telefon 43424 (94554) ● Vind Golf GTI 126 CP, Renault 9 și Dacia 1300, telefon 48563 după ora 16 sau 21420 (94561) ● Vind Mercedes 220 Diesel, Mercedes 220 pe benzină, 2 televizoare color Blaupunkt și Grundig, o stație și 2 pickup-uri cu casetofon și radio, preț convenabil, telefon 966-16884 (94609) ● Vind televizor color și bicicletă cursă germană, informații telefon 76306 (94304)

Vind urgent CEC Olteit ridicare imediată, reprogramearea făcută telefon 60663 (94627)

● Vind instalație satelit (parabolică) Lipova telefon 960-62267 după ora 16 (94626) ● Vind urgent Olteit 4000 km, 290000 lei, telefon 13482 seara (94612) ● Vind Opel Record 20.S preț convenabil, informații telefon 960-20002 (94608) ● Vind două congelatoare și un motor Mercedes, str. Sibului nr. 22, telefon 14950 (94604) ● Vind canapea extensibilă și mașină de cusut „Veronica”, telefon 18955 (94603) ● Vind ARO D243 motor Brașov, telefon 993-69055 (94616) ● Vind televizor color „Elerom”, telefon 17259 (94617) ● Vind 2 covorașe persane 3x2 și un culer melamină, telefon 41380 (94618) ● Vind motocicletă Jawa 350 cmc. str. Malakovski nr. 7, sc. B, ap. 13 (94619) ● Vind video „Sharp” și „Panasonic” nou cu telecomandă, închiriez apartament sau garsonieră, telefon 16207 (94623) ● Vind ciine lup (semelă) 18 luni, telefon 36973 (94625) ● Cumpăr casă cu curte 5-6 camere în Arad. Plătesc în valută sau lei, Hotel Ardealul telefon 11840 camera 117 (94649) ● Vind camion „IFA” cu remorcă informații telefon 69228 (94429) ● Vind apartament 4 camere, telefon 63245 (94505) ● Vind garnitură hol, nouă, telefon 42779 (94649)

INCHIRIERI

● Caut spre închiriere garsonieră, telefon 39741 orele 16-18 (94610) ● Inchiriez apartament 2 camere sau garsonieră nemobilată pentru familie, telefon 45440 (94621) ● Tineri căsătorii, nefumători, căutam gazdă, preferabil garsonieră, telefon 42961 între 17-20 (94624) ● Asistentă, caut, garsonieră, cameră nemobilată, zonă centrală, Podgoria, gară, telefon 32619 (94610)

Caut pentru închiriat zonă centrală, casă sau apartament mare cu mobilă și garaj, telefon 16728, orele 8-24. (94416)

Turism

FIRMA IR-TOUR, organizează excursii în Turcia cu autocar silențios, IVECO, aer condiționat, condiții deosebite de căldorie la prețul de 30 mdrici și 5500 lei. Plecarea în fiecare marți: 23, 30 iulie, 6 august etc. Cazare Istanbul, lângă Bazarul mare. Inscreri la recepția HOTEL MUREȘUL, telefon 966-11640 între orele 12-20 sau 60463 după ora 16 (82924)

Firma GABOR-REISEN execută transport de persoane săptămânal în GERMANIA, relații telefon 13194

SCHIMBURI

● Schimb apartament mare, proprietate, central, cu bloc 3 camere central, telefon 16519 (94638)

DIVERSE

● Pierdut geantă cu acte. Găsitului recompensă, Rusa Măricara str. Lugojului nr. 10 (94614) ● CAP Zăbrani vinde zilnic tineret taurin temel vîrstă doi ani, greutate 280-350 kg (judetul Arad).

Angajăm mecanic auto (tînchigiu), intermediem locuri de muncă în străinătate și emigrări. Telefon 961-42791. (94689)

Firma „ADIS” SNC str. Sireului nr. 11 CLUJ produce și livrează la cerere mașini electrice pentru floricele din porumb și pentru votă din zahăr. Informații telefon 951-23257. (94657)

SC ARTI - SANIX SRL - GIARMATA str. NOUĂ nr. 13 județul TIMIȘ vinde leavă zincată, execută operații de vopsitorie industrială, construcții-reparații clădiri industriale și civile; biserici; caută ADMINISTRATOR (inginer constructor) în vederea înființării unei filiale la Arad. Relații suplimentare în scris sau personal la patronii societății SERB PAULA și BELECA VASILE. (94593)

CAP HORIA scoate la licitație în 25 iulie 1991 orele 12 următoarele: grajduri, atelier stampărie, construcție lăptărie, motociclete, ARO 243 D + remorcă, cîntare, tractoare U 650, remorci autocamion SRD + remorcă, instalații irigație, instalație muls, celule siloz, moară furaje, paratrăsnete, centrifugă lapte + separator, aparat bacterizat soia, selector cereale, sîndină + cutn apă, mașini-utilaje stampărie, brutărie + utilaje, alte materiale și obiecte de inventar. Solicitanții vor depune 10 la sută din valoarea obiectelor licitate pînă în 23 iulie 1991 la casieria CAP HORIA (94650)

SPĂLĂTORIE AUTO RAPIDĂ - angajează urgent muncitori bărbați și femei, str. Pădurii nr. 63, telefon 18955 (94602)

FIRMA din RFG caută pentru fișala din ARAD - fotografi, vânzătorii articole foto, organizatori și ghizi excursii, informații telefon 69157 orele 17-20 (94613)

● Caut șofer cinstit, permanent, str. Cuza Vodă nr. 38. (94636)

DECESE

Colegii de la ROMCONTROL ARAD anunță dispariția fulgerătoare a celui care a fost TIRA IOAN bun coleg și prieten. Condoleanțe lamilei. Înormîntarea va avea loc vineri 19 iulie, ora 16 din str. Șelar nr. 2. (94707)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost SASU GABRIELA, fostă funcționară la ICS Alimentara Arad, înormîntarea va avea loc la 18 iulie, WURZBURG GERMANIA. Familia îndoliată. (94643)

COMEMORARI CONDOLEANTE

Azi, 18 iulie se împlineste un an de cînd s-a stîns din viață tatăl meu Vesa Petru din Sintana. Te poartă în suflet a ta fiică Diana, ginerele Benone, nepoatele Adnans și Anca. (94272)

Azi 18 iulie se împlineste un an de cînd a încetat din viață tatăl meu Vesa Petru din Sintana. Dumnezeu să te ierte. Fiul Petrișor, nora Florica și nepoata Loredana. (94443)

Azi 18 iulie se împlineste un an de cînd m-a părăsit scumpul meu soț Vesa Petru din Sintana. Nu te va uita niciodată a ta soție Șarl. (94442)

Azi se împlinesc 7 ani de cînd scumpul nostru tată VASILE COCOȘ ne-a părăsit pentru totdeauna. Comemorarea are loc în Catedrala ortodoxă la orele 17.30. Familia. (92248)

Cu lacrimi în ochi și inimile înecate de durere, anunțăm scurgerea unui an de la tragicul accident care l-a răpit pe unicul nostru fiu și frate BUNAI VIOREL MARCEL, în vîrstă de 28 ani, răsîndu-ne cu suferințele nemîngîțate pentru tot restul vieții. Pentru ceea ce a fost nu-l vom uita toată viața păstrîndu-l o dragoste eternă. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească. Paras-tasul în 20 iulie 1991, la Capela lamilei din cîmîntiră Pomenirea la ora 13.00. Părinții și sora Mariana. (94657)

Se împlineste un an de cînd cumpăta soartă a smîls din mijlocul celor dragi pe BORBILAU AXENTE un mînnat soț și tată, răsîndu-ne cu suferințele nemîngîțate pentru tot restul vieții. Nimeni și nimic nu poate înlocui nemărginita iubire cu care ne-al ocrotit cît ai trăit. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace. Paras-tasul și sfîntirea monumentului 20 iulie 1991 ora 13.00 la cîmîntiră Pomenirea. Soția Viortca. (94657)

Colectivul magazinului „MODERN” este alături de familia Dona Mircea în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a fiului lor DONA VICTOR-MIRCEA. Sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l ierte. (94634)

Spectacol extraordinar
JOI, 18 IULIE 1991, ora 18 - CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR

Concurs-spectacol de absolvire a școlii de manechine profesioniste, cosmetică și foto-modele condus de maestra ANGELICA ENACHE

IN PROGRAM:
- Invitați surpriză (București) pentru secția muzică ușoară
- prezentarea concurențelor pentru MISS ARAD '91. Prezentarea și momente vesele - VASI COFAN - impresariu și regizorul concursului „MISS ARAD '91”. Inscreri pentru MISS ARAD '91 se mai pot face pînă în seara spectacolului la casa de bilete a Casei de Cultură a Sindicatelor între orele 10-13 și 16-19.
Concurențele pentru MISS SPORT ROMANIA '91 pot concura și la MISS ARAD '91.
BIP Arad - VASI COFAN
Agenția „MISS”

„ROMTRANS” S.A. CURTICI ARAD
VINDE GHEAȚĂ la domiciliul clientului în orice cantitate la prețul de 1.60 lei/kg; (1 bloc a 25 kg = 40 lei). Pentru programarea livrării, cei interesați se pot adresa la telefon 13114; 11617 sau 155 Curtici. (1482)

FIRMA „COMO” SRD
Anunță schimbarea sediului în Arad, în str. Cibăca nr. 12 - lângă UJCM și Mini salon „Lola”, telefon 31962, începînd din 18 iulie 1991, programul fiind între orele 9-17 zilnic.
Totodată anunțăm doritorii, că facem inscreri pentru școala de șoferi, seria august 1991. (x)

DE LA COOPERATIVA „ARTA MESTESUGARILOR” ARAD
Consiliul de conducere a convocat adunarea generală de constituire a SOCIETĂȚII COMERCIALE COOPERATISTE PE ACȚIUNI pentru vineri, 19 iulie 1991, ora 7.30, la sala Palatului Cultural.
Sînt chemați să participe toți membrii societății cooperativei, inclusiv cei ce se află în concedii legale, învoiri, etc., întrucît toți sînt acționari și prezența lor este necesară pentru adoptarea importantelor hotărîri ce trebuie luate cu această ocazie. (x)

R.A.L.L. ARAD ȘI SOCIETATEA COMERCIALĂ „RESCO”
ANUNȚĂ:
În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1228-1990 și 140-1991, organizează licitație pentru închiriere de spațiu și gestiune la următoarele unități:
- Complex alimentație publică „Clujul” din Piața A. Iancu nr. 16.
- Cofetăria „Transilvania” din str. Bălcescu nr. 2.
Profilul unităților este cel din anunț.
Ofertantul va depune garanția de participare în contul societății deținătoare de gestiune și chiria pentru o lună în contul regiei de locuințe și localuri.
Licitația va avea loc în ziua de 5 august 1991 ora 9 la sediul RALL Arad, din str. Dragalina nr. 18.
Cererile și documentațiile pentru licitație se vor depune la sediul RALL Arad pînă în data de 1 august 1991, ora 12. (1541)

RALL ARAD
ANUNȚĂ:
În conformitate cu prevederile H.G. nr. 140-1991 scoate la licitație, pentru închiriere „Cofetăria - patiserie-grup sanitar” din zona Lacului Arad.
Condițiile de participare sînt următoarele:
- Ofertanții se obligă să termine lucrările de construcții, rămase, în care sens vor prezenta contract oferta cu firme de construcții.
- Contravaloarea lucrărilor efectuate se va negocia cu RALLA în vederea compensării din chiria.
La inscrere:
- Ofertanții vor face dovada că dispun de utilaje moderne pentru fabricare porționare și desfacere înghețată.
- Ofertanții vor depune chiria pe o lună în contul RALLA
- Documentația tehnică poate fi consultată contracost la sediul RALL Arad din str. Dragalina nr. 18 zilnic între orele 8-12.
Licitația va avea loc în ziua de 5 august 1991 la sediul RALL Arad din str. Dragalina nr. 18.
Cererile și documentațiile pentru licitație se vor depune la sediul RALL Arad pînă în 1 august 1991, ora 12. (1541)